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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA 

04 de março de 2026 – 17h00 

A Presidente da Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão, Vereadora Juliana dos Santos Vieira, no uso 

de suas atribuições legais, torna pública, com antecedência mínima de 24 horas, a pauta oficial da Sessão 

Ordinária a realizar-se no dia 04 de março de 2026, no Plenário Vereadora Erica Vieira. 

 

1. Verificação de Quórum e Abertura da Sessão 

 

2. Leitura e Aprovação da Ata da Sessão Anterior 

 

3. Expediente do Dia 

 

3.1 Leitura da Indicação 01 – Vereadora Juliana dos Santos Vieira 

Indico ao Ilmº Presidente da Companhia de Saneamento Ambiental do Maranhão (CAEMA), 
Dr. Marcos Aurélio Alves Freitas, a premente necessidade de que sejam realizadas, com a máxima 
urgência, obras de reforma e recuperação estrutural da caixa d’água (reservatório) de propriedade 
da referida companhia, localizada no Bairro Tucum, neste Município. 

 
3.2 Leitura de Requerimentos 

 1. Requerimento nº 01/2026 – Vereador Romério Bezerra Lima                              

Solicita à Prefeita Municipal que seja realizada a verificação da viabilidade financeira para a execução 

de obras de pavimentação asfáltica da Rua da Cohebe, interligando os bairros Mocambo à Trizidela, via 

Gerumenha. 

 2. Requerimento nº 02/2026 – Vereadora Miriam Carneiro Costa  (Excluído)                            

Solicita que a Prefeita busque, junto aos governos estadual e federal, recursos para realizar serviços de 

substituição da estrutura de sustentação do reservatório do poço artesiano do Povoado Matinha, na 

entrada do Povoado Aninga. 

3. Requerimento nº 03/2026 – Vereadora Miriam Carneiro Costa 
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Solicita que a Prefeita avalie a viabilidade financeira para instalar uma rede de iluminação pública em 

toda a extensão da nova ponte que interliga a Rua das Pedrinhas, no bairro Mocambo à Rua Gerumenha 

situada no mesmo bairro. 

4. Requerimento nº 04/2026 – Vereadora Patrícia Albuquerque Paiva  

Solicita que a Prefeita busque, junto aos governos estadual e federal, recursos destinados à execução 

de obras de pavimentação da Rua São Francisco II, localizado no Bairro Tucum. 

 5. Requerimento nº 05/2026 – Vereador Ruidouglas de Almeida Rodrigues 

Solicita que a Prefeita avalie a viabilidade financeira para a implantação de uma clínica médica 

especializada no atendimento às mulheres altoalegrenses, bem como a aquisição de equipamentos 

adequados e a contratação de profissionais capacitados para a atuação no Município de Alto Alegre do 

Maranhão – Ma.  

 6. Requerimento nº 06/2026 – Vereador Ruidouglas de Almeida Rodrigues  
                           

Solicita que a Prefeita avalie a viabilidade financeira para a implantação de uma clínica Veterinária no 

Município de Alto Alegre do Maranhão - MA, bem como a aquisição de equipamentos adequados e a 

contratação de profissionais capacitados para atuação na referida unidade. 

 7. Requerimento nº 07/2026 – Vereador Tarcísio Augusto Bezerra Paiva                            

Solicita à Prefeita Municipal que interceda junto a Universidade Estadual do Maranhão – UEMA, no 

sentido de viabilizar a implantação do Programa Ensinar no Município de Alto Alegre do Maranhão. 

 8. Requerimento nº 08/2026 – Vereador Tarcísio Augusto Bezerra Paiva                            

Solicita que a Prefeita avalie a viabilidade financeira para a realização de obras de reformas na Praça do 
Bairro Tucum, com a implantação de uma academia ao ar livre e de um playground para as crianças 
daquela comunidade. 

 9. Requerimento nº 09/2026 – Vereador Tarcísio Augusto Bezerra Paiva                                                         
Solicita que a Prefeita avalie a viabilidade financeira para a realização de obras de reformas na Praça do 
Bairro Santa Luzia, com a implantação de uma academia ao ar livre e de um playground para as crianças 
daquela comunidade. 
10. Requerimento nº 10/2026 – Vereado Tarcísio Augusto Bezerra Paiva 
Solicita que a Prefeita avalie a viabilidade financeira para a realização de obras de reformas na Praça 
Lindalva Marão, localizado no centro da cidade, com a implantação de uma academia ao ar livre e de um 
playground destinados as crianças. 
. 
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11. Requerimento nº 11/2026 – Vereadora Juliana dos Santos Vieira, Cleusinei Santana Silva, 

Davids Lopes Lima, Eliane Silva de Oliveira, Miriam Carneiro Costa, Ruidouglas de Almeida 

Rodrigues. 

Solicita que a Prefeita busque, junto aos governos estadual e federal para viabilizar recursos destinados 

à perfuração de mais um poço artesiano no Bairro Tucum. 

12. Requerimento nº 12/2026 – Vereadora Juliana dos Santos Vieira 

Solicita à Prefeita Municipal que interceda junto à companhia de Saneamento Ambiental do Maranhão - 
CAEMA, para que seja realizado, com a máxima urgência, obras de reforma e recuperação estrutural da 
caixa d´água (reservatório) de propriedade da referida companhia, localizada no Bairro Tucum.   

 

3.3 Leitura de Projetos de Leis 

 1. Projeto de Lei nº 04/2026 – Poder Executivo 

Autoriza o Poder Executivo Municipal abrir crédito adicional especial ao orçamento vigente e dá outras 

providências. 

3.4 Votação de Projetos de Leis 

                              1. Projeto de Lei nº 03/2026 – Vereador Romério Bezerra Lima  

 Dispõe sobre a denominação da ponte localizada na Rua da Cohebe, no trecho que liga os bairros 

Mocambo e Gerumenha, no Município de Alto Alegre do Maranhão–MA, e dá outras providências 

4. Ordem do Dia 

 • Discussão e votação dos Requerimentos apresentados. 

 • Apresentação e Discussão do Projeto de Lei nº 04/2026 

             • Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 03/2026 

5. Grande Expediente 

 • Uso da palavra pelos vereadores inscritos. 

 

6. Encerramento 

 

Nada mais havendo a tratar, a Presidente declara encerrada a sessão. 
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Alto Alegre do Maranhão/MA, 04 de março de 2025. 

 

 

Vereadora Juliana dos Santos Vieira 

Presidente da Câmara Municipal 
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